

调查

合肥首个绿化模范区昨日通过验收

记者昨日从合肥市绿化委员会办公室获悉,合肥市政务文化新区申报全省绿化模范县(市、区)的材料初审合格。昨日上午,省绿化委员会组织省林业厅等部门的有关专家对该区绿化进行了现场检查验收,并一次通过验收。

张新正 沈大龙 记者 赵莉

孝顺儿、媳34年照料失明父母,继父弥留之际说: “你比我亲生的孩子还孝顺”



“我表妹存折丢了 要重新办一张” 男子冒用他人身份 骗取贷款20万

“表妹存折丢了 要重新办一张”

2010年2月份,张某与吴某合伙做物流生意。

期间,吴某资金周转困难,需用房屋抵押贷款20万元,于是想到了自己的合作伙伴,认为合作伙伴靠得住,于是寻求张某帮忙。

3月29日,张与吴来到合肥市人民广场附近的银行,办理了房屋抵押贷款。

办好手续之后,工作人员让他们回去等候通知。

张某却另有所图,因为他债务缠身,对

这20万的贷款产生了“兴趣”。

“我表妹昨天办理的贷款存折丢了,要重新办一张。”3月30日上午,张某再次来到银行,谎称其是吴某的表哥,要求银行工作人员重新办理一张存折。

因为张某出示了一张吴某的身份证复印件,银行工作人员就又为其办理了一张贷款存折。

“贷款批下后存在重新办理的存折上。”存折办好,张某特意交代银行工作人员。

贷款已批准 但存折上却无分文

大约一个月,吴某申请的20万贷款批下来了,由于有张某的特别“交代”,4月27日,银行将贷款20万元存入张某后来办理的存折上。

银行电话通知吴某贷款已经批准,吴某拿着贷款存折到银行查询,不过她傻眼了——账户上分文没有。

吴某找到银行,银行立即查找原因。

与此同时张某也获得了贷款发放的消息,并于4月28日下午,在合肥市南二环路的该银行,提取了4万元,用于偿还个人欠款。

4月30日上午,银行调查结果出来了——张某用吴某的身份证复印件又办理了一张银行贷款存折,贷款发放在后来“补办”的存折上,并且已经被取走4万元。

吴某大惊,发现自己被骗,立即申请冻结张某冒其身份办理的账号并报警。

同日张某再次拿着存折去取钱,却发现账户被冻结,意识到事情败露,主动打电话给吴某,表示愿意还钱。

2010年5月6日,张某被抓获归案。5月19日,因涉嫌诈骗罪经合肥市庐阳区检察院批准,被逮捕。

“我只是挪用,并不是诈骗”

昨日上午,因涉嫌诈骗,张某出现在庐阳区法院被告席上。

检察院认为,被告人张某以非法占有为目的,采取虚构事实、隐瞒真相的手段,骗取他人钱财20万元,其中未遂16万元,数额特别巨大,其行为已触犯了《中华人民共和国刑法》第二百六十六条之规定,犯罪事实清楚,证据确凿充分,应当以诈骗罪追究其刑事责任。

面对检察院指控的犯罪事实,张某并无异议,但是他辩称,自己取走4万元现金之后,主动联系了受害人,表示愿意还钱,而且还与吴某见面商谈解决事

宜。“我只是挪用,并不是诈骗”。

“你拿受害人身份证复印件重新办理存折,而且明确告知银行贷款存入自己办理的存折上,说明你早有预谋,非法占有目的明确,另外在取走4万元之后,又意图继续取款,存折被冻结后才取款未遂,犯罪事实清楚、证据充分,你的行为已经构成了诈骗罪。”公诉人指出。

“至于你主动电话联系,要求还钱等行为,只能说明案发后你所做的事情,与犯罪事实和行为无关。”公诉人表示。

此案未当庭宣判。

记者 宋才华

新宝来:“价格大战”不及“价格优势”

不仅不受降价之风影响,其热销程度也使其无需采取大幅降价促销政策来笼络市场。一汽大众新宝来即为一例,上市近一年半以来,其稳定的消费人群已然形成,这批人群中以白领阶层为主,认可度也呈明显上升趋势。

业内专家解读,新宝来的热销得益于其高性价比优势。价格实惠只是一个方面,但在这个价格区间内拥有着超级别的

配置和性能,也就是高性价比,这才是其受到认可和追捧的原因。新宝来在原有高性价比基础上,更具环保性和经济性,对消费者来说无疑将是更大的诱惑。

另悉,为满足部分金融系统职工订购新宝来的需求,目前安徽宝捷将于本月中旬针对金融系统员工,开展团购销售活动。

风之星 宝捷

家逢骤变 父母失明

回忆起自己的身世,章秀平至今仍要叹息:“我1955年出生在大别山脚下的六安市横塘岗乡凤凰台村,就在我出生几天后,父亲离开了人世。”

“父亲去世后,母亲既要忙农活、操持家务,又要照顾我和姐姐,生活非常艰辛,常常吃了上顿没下顿。”

“为了能让我和姐姐生活得好一些,一

年后,母亲改嫁到横塘岗乡九里冲村。继父名叫章福德,非常疼爱我和姐姐。”

“1976年,继父因病双目失明,而我当时已经21岁了,和母亲一起挑起了照顾父亲的重任。”

“可是谁也没有想到,时隔半年,63岁的母亲也失明了,我当时感觉天塌了下来!”

纯朴姑娘 被他孝心感动

转眼4年过去了,26岁的章秀平还没有婚娶,可因家里穷,还有两位双目失明的老人需要照顾,姑娘们望而却步。

邻居张婶看着章秀平长大,知道他是个好孩子,要给他介绍个对象。

听了张婶的话,秀平高兴的几天没睡好

觉,心里琢磨着怎么向女孩“推销”自己。

在张婶的陪同下,女孩吕永桂来到章家。由于太激动,本来准备好的一大堆话硬是没说出,章秀平估计没戏了。

“我就是被你的孝顺感动的”。

1981年,章秀平、吕永桂喜结连理。

有个信念 做一个好儿媳

为了照顾好两位失明的老人,吕永桂白天在田里忙活,也放心不下公婆,只要休息,就回家看看老人。

“那时生产队挣工分,男女劳动量基本上差不多,我个头比较小,每天干完活回家后,人就像散了架一样。”尽管如此,吕永桂每天忙完农活后,不管有多累,还是要先为老人做好可口的饭菜,才能休息。

1983年,婆婆的双眼突然破裂,鲜血一个劲往外流。看到眼前的情景,吕永桂背起

婆婆就往诊所跑,身材娇小的她竟背着婆婆连跑了2公里山路。因眼睛怕感染,老人需要经常换药,一次吕永桂在给老人上药时,老人突然大骂起来,“你是不是想我早点死,故意给我擦得这么疼。”

“听了婆婆的话,我的心里像刀割一样,当时就哭了起来。”

然而,纵然心中有万般委屈,吕永桂也没有甩头走开。“我在心里想,老人眼睛看不见,现在又有病,绝不能跟老人计较。”

虽言螟蛉 胜过亲生儿女

1984年,章福德老人的脾气突然变得暴躁起来,时不时骂人,甚至还摔起了东西。

“当时我觉得很奇怪,父亲一向脾气很好的,为什么变暴躁了呢?有一天我给父亲洗澡的时候发现,他的左边胸前长了一个鸡蛋大的脓包。”

“当天我就跑到村医院,拿了好多药,可是并没有多大效果。后来我又听邻居说,离家不远有个村的医生对治疗脓疮有办法,我找到他开了药,仍然没有见效。”

“后来脓包变成了脓疮,一进他的房间,就有一股臭味扑鼻而来。”

看到继父被病痛折磨的样子,章秀平十分心疼,每天干活回来,都要给老人擦拭伤口,不管春夏秋冬,还会经常给老人洗澡。

1988年,章福德老人离开了人世,从他失明到去世,章秀平夫妻俩照顾了他12年,弥留之际,老人说:“平儿,虽然你不是我亲生的,但真的比我亲生的儿还孝顺。”

婆婆摔伤 我是您的双腿

2005年,已91岁高龄的婆婆,在屋门口晒太阳时,不小心摔伤了左腿。此后,吕永桂就成了婆婆的双腿,不管是晒太阳还是上厕所,只要老人一声叫,吕永桂一定会第一时间赶到老人身边。

岁月不饶人,50岁的吕永桂每次都要用尽浑身的力气才能将婆婆抱起。但即便如

此,冬天里只要天气好,她都坚持抱婆婆到院子里晒太阳。在采访结束的时候,记者了解到,近年来,凭着夫妻俩辛勤劳动,章秀平家里也盖起了二层小楼,孩子们都相继结婚,日子过得越来越红火,而他们夫妻二人,仍一如既往地照顾已有96岁高龄的老母亲。

通讯员 李乃明 记者 王涛